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#MLADI TERORIST ROĐEN JE I ODRASTAO U BEČU#

Austrijska policija je uhitila 14 osoba povezanih s glavnim osumnjičenikom za teroristički napad

u Beču u ponedjeljak, rekao je austrijski ministar unutarnjih poslova Karl Nehammer na

konferenciji za medije u utorak.

Glavni osumnjičeni za napad u austrijskoj prijestolnici u kojem su četiri osobe izgubile život a 22

ranjeno, je 20- godišnjak koji je imao dvojno austrijsko i sjevernomakedonsko državljanstvo.

Policija je u istrazi izvršila pretres 18 kuća.

Austrijska državna televizija ORF je ranije izvijestila da je jedan od osumnjičenika uhićen u

Linzu te da je riječ o islamistu.

Njega su iz doma u lisičinama izveli policajci u punoj opremi, izvijestio je ORF uz napomenu da

za sada još nije poznato je li povezan s napadom u Beču.

Počinitelj napada u Beču, koji je ubijen u sukobu s policijom, je Kujtim Fejzulai, koji slovi kao

sljedbenik radikalne islamističke organizacije Islamska država, objavilo je austrijsko

ministarstvo.

On je u proljeće prošle godine osuđen na 22 mjeseca zatvora zbog toga što je pokušao

otputovati u Siriju kako bi se priključio borbama. U prosincu prošle godine je pušten iz zatvora

za mlađe punoljetne osobe zbog toga što su pravosudne vlasti zaključila kako je kod njega

izgledan "pozitivan razvoj".

Njegovo ime je Fejzulai Kujtim, austrijski je državljanin te državljanin Sjeverne Makedonije,

kazao je ministar. Rođen je i odrastao je u Beču.

Ustvrdio je da se bez sumnje može ustvrditi da je on bio član "Islamske države". Bio je u zatvoru

zato što se pokušao pridružiti ISIS-u u Siriji. U napadu je bio naoružan pištoljem, mačetom i

automatskom puškom AK-47.

Napadač, kojega je ubila policija, bio je osuđen na kaznu zatvora od 22 mjeseca, ali je u

prosincu pušten na uvjetnu slobodu, potvrdio je ministar.

Policija je u međuvremenu izvela racije na 15 domova i uhitila nekoliko ljudi koji su povezani s

osumnjičenim.

Austrijski mediji javili su da je, povezano s napadom, dvoje ljudi uhićeno u gradu St. Poeltenu.

U međuvremenu je austrijska vlada proglasila trodnevnu nacionalnu žalost nakon sinoćnjeg

terorističkog napada u kojemu su ubijene četiri osobe, kao i jedan od napadača.

"Naše misli i suosjećanje su sa žrtvama, ranjenima i njihovim obiteljima u ovim teškim satima za

austrijsku republiku", kazao je kancelar Sebastiam Kurz uoči sastanka vlade.
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Nacionalna žalost trajat će do četvrtka, odlučila je vlada. (H/foto Bild.de)
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